

**În atenția potențialilor ofertanți la achiziția de servicii  
de păstrare și conservare arhivă (cod CPV: 92512000-3)  
Anunț de publicitate nr. ADV1063766**

Ca urmare a primirii unei solicitări de clarificare cu privire la achiziția directă sus-menționată, prin prezenta, vă aducem la cunoștință întrebările primite și răspunsul autorității contractante:

**Întrebare nr. 1:** La capitolul 2.3. - *Servicii conexe* se solicită **servicii de fotocopiere**. Vă rugăm sa detaliați aceste servicii.

**Răspuns 1:** Serviciile de fotocopiere sunt conexe serviciilor de consultare la sediul Prestatorului. În situația în care Achizitorul consultă documente la sediul Prestatorului, Achizitorul solicită posibilitatea de a fotocopia documentele consultate la sediul Prestatorului. Numărul maxim de file pentru care Achizitorul poate solicita Prestatorului fotocopiere este specificat în Anexa 4 din Anunțul de publicitate.

**Întrebare nr. 2:** Autoritatea contractantă posedă evidente/inventare pentru documentele care vor face obiectul viitorului contract?

**Răspuns 2:** Autoritatea contractantă are inventare pentru documentele care vor face obiectul viitorului contract.